

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：人聞財經報(1)

日期：112年10月23日



20年前因 SARS 疫情肆虐，學校不得不取消畢業典禮，卻成為當年畢業生的最大遺憾，所以文藻特別於校友回娘家活動中，由莊慧玲校長(中)親自為該屆 12 班代表披上象徵文藻校徽精神的黃綠色禮帶，一圓 20 年前未完成的夢想。



文藻外大校友回娘家活動中，安排回到 18 歲橋段，邀請校友們穿著專科部制服上台，由全場猜猜看誰是校友。雖然台上年紀最大 70 歲，最小 18 歲，但仍然有校友因「凍齡」而被誤猜是 18 歲的在校生，現場趣味橫生，勾起大家滿滿的少女回憶。



文藻外大專科部第 33 屆代表換上黑色的畢業袍，由莊慧玲校長為每個人披上象徵文藻校徽精神的黃綠色禮帶，許多校友看到這一幕都不禁感動落淚。



今年為文藻外大 57 周年校慶，學校也為今年畢業 50 年年滿 70 歲的校友一同慶生。

廿年前因疫情取消畢業典禮 廿年後文藻為校友圓夢

【記者吉雄世/高雄報導】文藻外語大學慶祝 57 周年校慶，特別舉辦畢業 50 年、40 年、30 年及 20 年的校友回娘家活動。許多文藻校友遠從美國、西班牙、英國、大陸及台灣各地返回母校同慶，並與老同學一同回憶求學時光。20 年前因 SARS（嚴重急性呼吸道症候群）疫情肆虐，學校不得不取消畢業典禮，卻成為當年畢業生的最大遺憾，所以文藻特別於活動中，安排校長親自為當年的校友們授帶，一圓 20 年前未完成的夢想。每年 10 月 21 日是文藻外語大學生日，今年適逢文藻 57 周年，學校提前一天舉辦校慶感恩彌撒，由天主教高雄教區劉振忠總主教主禮。許多校友特地趕回母校參加慶祝活動，並與師長共同見證走過 57 周年的恩典足跡。

活動當天，該屆共 12 班的代表紛紛換上黑色的畢業袍，逐一走上大舞台，並由莊慧玲校長為每個人披上象徵文藻校徽精神的黃綠色禮帶，許多校友看到這一幕都不禁感動落淚。第 33 屆校友林賜霖表示，非常感謝學校安排這個橋段，完成未竟的遺憾。

文藻外大每年舉辦的校友回娘家活動讓很多校友們引頸期盼，今年適逢專科部第 3 屆、第 13 屆、第 23 屆、第 33 屆、進修部二專第 5 屆及日間部二技第 3 屆校友回母校慶祝的日子，大家難得的聚會，有人一進入會場，見到老同學及師長，馬上熱情激動地抱在一起，互相寒暄問暖，把時光拉回到求學時代，場面溫馨感人。

為了迎接久未返校的校友，文藻公關室的校友聯絡中心特別設計許多節目橋段，炒熱氣氛，除頒發「各班出席人數競賽獎」及「文藻記憶大考驗—各屆競賽」外，也安排各屆校友代表和在校生學妹，分別穿上當年白上衣及花格子裙制服，並戴上面具讓大家猜猜誰是誰。雖然台上年紀最大 70 歲，最小 18 歲，但仍然有校友因「凍齡」而被誤猜是 18 歲的在校生，現場趣味橫生，勾起大家滿滿的少女回憶。

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：人聞財經報(2)

日期：112年10月23日

今年適逢第一屆校友畢業 50 年，當年清純的小女生也已邁入 70 歲的古稀之年，她們特別珍惜這次的聚會，更攜手上台獻唱「秋蟬」及「奇異恩典」，接受學弟妹的祝福。而上台致詞的校友也特別感謝文藻當年的栽培，讓她們從此奠定個人的學習力與競爭力。

第 33 屆西文科校友林蕙雯表示，今年是她畢業第 20 年，當年她畢業後即考入中華航空擔任空服員，當得知母校舉辦校友回娘家活動，她特地早早排定年休，把握機會回母校，和老師及同學們聚聚。林蕙雯說，她很認同文藻的教育理念，訓練學生勇於溝通，讓她在全球飛行時，更能懷抱勇氣跨越文化的鴻溝。林蕙雯進一步指出，在世界各地遇到文藻人時，就會有遇到家人的感覺，非常珍惜與文藻的緣份。

第 33 屆日文科黃偉純校友表示，自從知道學校要舉辦這個畢業典禮就非常期待，今年有 16 名同班同學返校參加，大家一起見證彼此的成長，也彌補當時沒有參加畢業典禮的遺憾。